
PISMO IN ODGOVOR

Bežigrajska
galerija ni
zgrešila cilja

Bežigrajska galerija je zgrešila svoj cilj in
vzgojni namen, nam je pisal Franc Kuglič. Že
nekaj časa Bežigrajčani nismo videli razstave,
na kateri bi se razveselili slik amaterjev. Ko je
bila galerija ustanovljena, je bilo domenjeno,
da bodo razstavljali Ijubitelji in slikarji - profe-
sionalci. Galerijo pa so vzeii v zakup mladi
slikarji, piše Franc Kuglič.

Posredujemo odgovor Beži-
grajske galerije:

»Tovariš Franc Kuglič, arhitekt
in slikar Ijubitelj, ki pogosto obi-
skuje galertjo in o razstavah
ustvarjalno razpravlja, je vedno
dobrodošel gost. Upravni odbor
in umetniški svet galerije bosta
vedno dovzetna za nove ideje in
vzpodbude, ki bodo plemenitile
in bogatile program, seveda pa
bomo pri razstavni politiki upo-
števali ustanovni akt o razstavni
politiki in programski zasnovi
Bežigrajske galerije.

Umetniški svet Bežigrajske ga-
terije pripravlja na podlagi vlog,
prispelih na njen naslov, in na
podlagi dogovorov Upravnega
odbora s posameznimi razstav-
Ijalci (v okviru določenih kultur-
nih akcij in sodelovanj) program
razstav v Bežigrajski galeriji. S
svojo usmentvijo k čim bolj kvali-
tetnim razstavam si Umetniški
svet zastavlja razvojno usmeri-
tev, ki bi temeljila na izboru raz-
stavljalcev z določenim renome-
jem in likovno kvaliteto. Izbor
razstavljalcev v okviru ZKO (ama-
terskih) bo temeljil prveristveno
na skupinskih razstavah, ki bodo
nujno povezane s kvaliteto. Na-
povedana razstava se zaradi nek-
valitete tudi prestavi. Galerija
ostaja odprta za vse ponudbe
razstavljalcev in kasneje na pod-

lagi prispelih prijav umetniški
svet napravi izbor. Pridržujepasi
pravico vabljenja kvalitetnih po-
sameznikov k sodelovanju. Po-
seben poudarek k razstavnemu
programu zaslužijo mladi avtorji
ob zaključku študija naakademi-
ji in seveda umetniki, ki živijo v
naši občini - še vedno ob merilu
dobre kvalitete. Tudi za akadem-
ske umetnike velja merilo kvali-
tete in ne le diploma. Kandidati
za razstavo se morajo prijaviti
vnaprej in predložiti dokazila
(kataloge, recenzije) o svojem
delti in dosedanjih razstavah.
Priznani amaterski umetniki lah-
ko izjemno razstavljajo tudi sami.

Upravni odbor in umetniški
svet Bežigrajske galerije zago-
tavljata galeriji popolno pro-
gramsko samostojnost in demo-
kratično samoupravno program-
sko politiko. Umetniški svet se-
stavljajo: Ivan Sedej, umetnostni
zgodovinar. Tomaž Brejc. umet-
nostni zgodovinar, Dragica Ča-
dež. akademska kiparka. Lojze
Čemažar. akademski slikar in La-
do Jakša, umetnostni zgodovinar
in fotograf, Miloš Bašin, vodja
galerije.

Upravni odbor Bežigrajske ga-
lerije skrbi za pravilno razstavno
politiko s tem. da razpravlja in
sprejema letni načrt razstav in
finančni načrt in vodi evidenco o

razstavah in razstavljalcih ter o
porabi finančnih sredstev.

0 zanimanju za razstave v Be-
žigrajski galeriji govorijo števil-
ke: od julija 1976, ko je bilagale-
rija odprta, pa do 18. oktobra
1983 je galerijo obiskalo 102694
Ijudi. povprečno 14672 na leto.
Vedno večje zanimanje za raz-
stave potrjujejo tudi naslednji
podatki: v letu 1981 si je vsako
razstavo ogledalo povprečno 710
obiskovalcev, leta 1982 že 921,
letos pa bomo verjetno dosegli
rekord, do zdaj se je število obi-
skovalcevpribližaloštevilki 1300.

Poleg otvoritev, ki so dopol-
njene z razlago o razstavi, je obi-
skovalcem na voljo tudi katalog s
spremno besedo in reprodukci-
jami. Galerija prireja tudi literar-
ne večere, koncerte s predavanji.
projekcije filmov in diapozitivov,
projekte zvoka in giba, vodstva
po razstavah, »Otroško galerijo
na prostem«. Torei skrbimo tudi
za likovno vzgojo naših najmlaj-
ših občanov (razstave. risanje
pred galerijo) V galeriji so tudi
tradicionalna srečanja bežigraj-
skih Ijubiteljev pod mentorstvom
akademskega slikarja Izidorja
Urbančiča, ki jih vodi že več let.

Od stodvanajstih razstav do
danes so akademski slikarji ki-
parji, grafiki in video umetniki
sodelovali na triinšestdesetih.

Pripravili smo med drugimi: raz-
stave lutk, video projekte, igrač,
ilustracij, knjig, foto razstave,
razstavo partizanskih grafik Bo-
židarja Jakca ob akciji NNNP,
razstavo fotografij Borbene poti
29. Hercegovske divizije, razsta-
vo poljskih Ijubiteljev, razstavo
naših izseljencev iz Argentine,
razstave bežigrajskih mladincev,
razstavo Zavoda za rehabilitacijo
invalidov, razstavo Zavoda za re-
habilitacijo govora in vida (ob
otvoritvi te razstave je sodeloval
tudi skladatelj elektroakustične
glasbe in cineast Alain Lithaud iz
Pariza), razstavo slovenske kraji-
ne, razstave bežigrajskih Ijubite-
Ijev, bežigrajskih slikark, razsta-
vo Pionirskega doma in razstave
fotpgrafov CGP Delo in DPD
Svbboda...

Naslednja razstava bežigraj-
skih Ijubiteljev bo januarja 1984.
O delu galerije. razstavah redno
poročajo vsi mediji obveščanja:
časopisi, revije (Delo, Naši raz-
gledi, Ljubljanski dnevnik, Te-
leks...), radio (pogosti so direkt-
ni prenosi iz galerije), televizija
(oddaja Ne prezrite)...

Galerija vse pogosteje priprav-
Ija razstave v sodelovanju z dru-
gimi galerijami (Škofjeloški mu-
zej, Obalne galerije, Mestni mu-
zej Idrija...)


